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CÂUIARA MUNIcIPAL DE EDEIA

Àta da terceira (3') Sessão Ordinária do mês de agosto, no primeiro (1") ano, da vigésima
(20') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 201105 do dia 13 de agosto de 2A25 Q3fi812025), no Plenário Maria Onofie cle Barros,
reuniram-se sob a presiclência do Vereador Luiz Humberto do Nascimento, os Vereadores:
Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida, Maria Jane Lopes de Carv'alho, Oraci de Frcitas
Araújo, Raica Cristine Alves Arantes Sliuzas e Thiago Souza Borges. Ilavendo quórum
regimental a presidência declarou sotr a proteção de Deus abefta a sessão, solicitando a todos
que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual foi t-eita
pela Vereadora Gillene F'emandes. logo após todos frzeram a oração do Pai Nosso. EjlI
EXPEDIENTE: Foi Íbita a leitura da ata da 2n sessão ordinária do nrês de agosto de 2025. a
qual foi aprovada sem retificação por una.nimidade de votos. NA ORDEN{ DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 2212025, de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei no
1.18112025 e dá outras providências" sofieu sua 3'e última votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei n" 27/2025, de autoria do
Poder Flxecutivo, o qual "dispõe sobre a autorização para abefiura de Crédito Adicional
trspecial e dá outras providências" sofÍeu sua 3" e última votação em Plenario sendo aprovado
por 7 (sete) votos favoráveis e urlra abstenção (Vcreadora Gillene Fernandes). Apos leitura o
Projeto de Lei n" 28/2025, de autoria do Poder Executivo. o qual "aitera a Lei Municipal de n'
50712007 e dá outras providências" sof eu sua 3" e última votação em Plenário sendo aprovado
por unanimidade de votos. Após leitura o Projcto de Lei n' 2912ü25, de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre a dação em pagamento de bens imór,eis para qr-ritaçâo de
créditos tributários do Município cle Edéia e dá outras providências" sofieu sua 3" e irltima
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão os
Requerimentos n" 3212025, 33DA25, 3412025 e 35/2025 de autoria do Vereador lruiz
Humberto, sofreram a sua única votação em Plenário" sendo aprovados por unanimidade de
votos. Após leitura e discussão o Requerimento n" 36/2025 de autoria da Vereadora Oraci de
Freitas. soÍieu a sua única votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos.
Apos leitnra e discussão os Req uerimento n' 37 /2025 e 3812025 de autoria da Vereadora Maria
Jane, sofreÍam a sua única votaçâo em Plenário, sendo aprovados por unaninidade de votos.
Após leitura e disoussão os Requerimentos n" 3912025 e 4ADA25 de autoria da Vereadora
Gillene f:ernandes, sof,reram a sua única votação en1 Plenário, sendo aprovados por
unanimidade de votos. Em seguida a Presidência abriu a palavra à Verônica Soares e Gilcilene

fizeram a prestação de contas do Baile da Rainha da Pecuária de 2025. A
ABERTA AO PLENÁruO: no uso o Vereador f)iogo Soares e Silva
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cumprimentou a todos; agradeceu sua Íilha e esposa pela prestação de contas do Baiie da
Rainha; agradeceu a parceria e apoio de todos narealizaçáo deste evento; agradeceu os colegas
por rnais unra semana de trabalho com votações importantes e a Pref-eita Municipal pelo
trabalho desempenhado. No uso da palavra a Vereadora Maria Jane Lopes tle Carvalho"
cumprimentou os presenles. sert idores, ouvintes e colegas; convidou toda a população para
participar do Projeto Rota da Saúde que estará em Edéia neste domingo às 8h atendendo
diversas especialidades e que se sente muito feliz em poder aiudar a Administração e agradeceu
o apoio de seu deputado Wildy Clambão, Lucas Calil e dernais autoridades que estão íazenclcr
acontecer. No uso da palavra a Vereadora (Jillene Aparecida Fernandes da Silva,
cumprimentou os presentes, servidores, ouvintes e colegas: disse que a Comenda Alegrete foi
tnereciclíssima: agradeceu a prestação de contas do Baile da Rainha, que foi também urn pedido
seu e do Vereador Francisco Vieira e que irá ler o ,Jocumento disponibilizado aos Vereadores;
íàlou sobre a reeducação social dos presos e que seria incrível a adoção do mesmo pelo
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Executivo Municipal; agradeceu os colegas por mais uma semana de trabaiho e pela aprovação

de seus requerimentos e espera ser atendida. A PAI.AVRA FOI ÀBERTA A MESA: No uso

o Presidente Vereador Luiz Humtrerto do Nascimento, cumprimentou os colegas, sert idotes,
presentes na galeria. prestadares de serviços; falou sobre o Projeto de Reintegração Social dos

presos. seus beneficios e que será adotado pela Administração ainda este ano; agradeceu o
f)eputados .losé Machado peias emendas destinadas ao município e convidou a todos para
participar dia 06 de setembro do i,eilão do Hospital do Câncer Arairjo Jorge. Nada mais a tratar
a presidência agradoceu a presenÇa de todos. sonvocando os Srs. Vereadores para as sessões

ordinárias do mês de setembro, as quais no dia referido mês, declarando
encerrada a presente sessão, que ata, a qual lida achada
conÍbnne vai devidamente assinada. Stella Souza
Vitória) Secretária Legislativa que, a {rz,
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